

2009 横滨风云

想不包揽都难

国乒会师混双决赛,提前收获冠军

横滨世乒赛,中国队的主力都没有参加混双,再加上蔡振华在接受采访时表示,现在不应该强调包揽金牌,这不由得让人猜测,国乒有可能在混双项目上“放水”。然而,最终的结果却让人大跌眼镜,7对参赛的中国组合,不仅成功会师决赛,提前将混双金牌收入囊中,甚至还包揽了比赛的四强。

女选手强 混双几乎没有对手

进入混双八强的选手中有5对是中国队的小将,不过赛前,大家一点都不轻松,因为剩下的三对选手的势力都不弱,然而在昨天上午最早进行的这四场混双比赛结束后,中国队就已经提前锁定了这枚横滨世乒赛的首枚金牌。

昨天有一场比赛是在两对中国队选手之间进行,结果李平/曹臻4:0战胜了许昕/范瑛。而在其余三场比赛中,郝帅/常晨晨挑战头号种子中国香港选手高礼泽/帖雅娜的比赛最为引人注目。在1/8决赛中高礼泽/帖雅娜淘汰了中国队的邱贻可/李晓丹,但是昨天面对郝帅/常晨晨,头号种子却有点不堪一击,一上来就连丢三局,虽然在第四局扳回一城,但在第五局中却又以大比分落败。与此同时,在1/8决赛成功狙击唐鹏/姜华口的张继科/木子,轻松战胜了德国组合苏斯/绍尔,而张超/姚彦也在经过七局苦战后战胜

了斯洛伐克组合皮斯特吉/奥多洛娃。

四对选手会师半决赛使得中国队提前收获金牌,这也是中国队连续第十次在世乒赛上获得混双金牌。在昨天晚些时候进行的半决赛中,张继科/木子和李平/曹臻分别战胜了郝帅/常晨晨和张超/姚彦,无论哪一对选手在今天的决赛中胜出,都将把自己的名字写上中国乒乓球世界冠军的光荣簿。

事实上,中国队还曾经有过包揽世乒赛混双前七名的辉煌表现,因此对于这次包揽四强,担任央视解说嘉宾的姚振绪也表示正常,至于原因,姚指导表示,主要是因为中国队的女选手能力明显要强一些,所以打起来就很轻松。

发挥稳定 国乒想不包揽都难

混双比赛原本被认为是本届世乒赛上最有可能丢金的项目,因为年轻球员在大赛中的稳定性相对要差一些,而且这是无机胶水全面使用后的第一次国际大赛,

存在着一定的不确定因素。

然而事实上,中国队参加混双的小将们在本次比赛中发挥得非常稳定,没有输掉任何不该输的球,从而发挥出了我们的集团优势。其实,这样的情况不仅仅出现在混双比赛中,在其他四个项目上,中国队的队员们都发挥得非常正常,除了小将姚彦和张超较早出局之外,其他球员的表现都在意料之中。而与此形成鲜明对比的是,那些在赛前被认为将会对中国队夺金形成阻力的国外选手,却一个个在阴沟里翻了船,这就使得中国队的优势更加明显。

“说混双不保险,结果提前就拿下了冠军,现在看来,中国队在本次世乒赛上想不包揽所有金牌都难了。”一位圈内人士在接受记者采访时表示,“剩下的那四个项目,能给中国队造成威胁的对手加在一起,一个手都能数得过来了,而中国队目前每个项目上的精英还都没有损失,我觉得只要不是故意放水,中国队肯定是五块金牌一起拿了。”

快报记者 陶晶



昨天,羽毛球奥运冠军高俊(左)在北京举行婚礼,图为高俊和老公在婚礼上展示婚戒。

新华社记者 张晨 摄

昨天,南京罗曼庭婚庆礼仪公司为残奥冠军祁顺(右)和吴春苗定制了一场残奥婚礼。

快报记者 泱波 摄

■体坛快讯

●迈阿密热火队昨天在主场以98:72战胜亚特兰大老鹰队,将双方的总比分扳为3:3平。

●昨晚结束的BC信用卡杯决赛中,古力负于韩国的赵汉乘,目前双方在五番棋决赛中战成1:1平。

●ATP罗马大师赛当地时间1日进行了四分之一决赛,结果世界排名前三位的纳达尔、费德勒和德约科维奇携手进入四强,另一个四强席位被智利的冈萨雷斯获得。

●德国当地时间1日,保时捷大奖赛四强产生,世界排名第一的萨芬娜、二号种子德门蒂耶娃、五号种子库兹涅佐娃以及非种子选手佩内塔携手晋级。其中佩内塔在1/4决赛中淘汰了卫冕冠军扬科维奇。

●中国羽毛球队昨天兵发广州,备战将于本月10日在那里进行的苏迪曼杯。

●昨天,潘晓婷3:7不敌

队友韩雨,无缘世界女子九球锦标赛16强。

●在昨天结束的2009年世界沙滩排球巡回赛上海金山站女子组决赛中,中国选手王洁/左曼以17:21和13:21不敌巴西组合塔里塔/安托内莉屈居次席。男子组比赛中,中国队无人进入前四名。

●俄罗斯自行车运动协会当地时间1日宣布,自行车冠军谢尔盖·希洛夫因使用兴奋剂被禁赛两年。22岁的希洛夫曾于2006年获得俄罗斯自行车赛的团体冠军。

●昨天,“天然居会所”杯暨南京市第二届钓鱼节钓鱼大赛在六合金牛湖风景区顺利举行。本次比赛由南京市体育总局、六合区体育局、南京市农林局、金牛湖风景区管委会主办,南京市钓鱼协会承办,吸引了近200名南京市钓鱼协会会员参赛。

百家湖国际花园 "5.1" 开盘当天热销突破百套大关,可售房源再次告急

1分钟1套,百家湖新推湖景房再次全面脱销

3月28日,百家湖国际花园8号楼80套湖景房,开盘两小时热销65套,“一分钟卖一套”的销售业绩让南京楼市为之一震。

“5.1”期间,百家湖国际花园再次成为南京楼市最大新闻亮点。该项目本次公开发售的98套湖景房和新加推的40套保留房源再次全面脱销,并以开盘1分钟1套再创南京楼市传奇。

业内专家分析认为,虽然很多人对整体楼市的后市并不看好,但像百家湖国际花园这样占有稀缺资源的高品质豪宅,由于是临湖特价房,又享有南部新城、铁路南站规划利好带来的巨大升值前景,房源一经推出自然会受到了购房者的追捧。

咨询电话

52100777
52100888

接待中心

江宁开发区利源中路85号

发展商

南京百家湖房地产有限公司



现象聚集:1分钟1套,“百家湖”被抢

虽然是小长假的第一天,但5月1日早晨9点不到,便有近300名客户挤进了百家湖国际花园的现场售楼处。

“今天出门比平常上班还早,根本顾不上睡懒觉了,满脑子想的只有一件事,那就是得趁着这次最后的特价抢一套临湖住宅。”从城北赶来认购的购房者时先生告诉笔者,“再错过就真的没有低价近距离拥抱湖景的机会了!”

由于本次推出的为该项目中最后一批湖景特价房,因此现场的抢房热度明显高于3月28日8号楼的加推。“上次是两分钟一套,今天基本上是一分钟一套了,房源基本都在缴纳诚意金时选定了,所以速度非常快。”该项目销售部门负责人表示,“真的没想到购房者的购买热情如此高涨,到最后负责喊号的嗓子都哑了,不得不临时换人上。”

据悉,开盘当天共认购超过百余套湖景特价房,小长假尚未结束,本次新推的138套房源便几近售罄,百家湖国际花园可售房源再次告急。

家湖国际花园可售房源再次告急。

原因剖析:最后的城市临湖特价房

进入本次加推的9号、10号楼,笔者发现通过精巧的设计,开发商将湖景享受发挥到了极致。南北双向观景阳台、主卧大尺度飘窗、大开间客厅,尽享湖景。

“本次推出的100多套湖景特价房,同样紧邻百家湖湖岸线,而且近一半房源从二楼起便可无

遮挡的尽览湖面。但特价并不低质,而且无论景观视野还是居住舒适度,这些特价房源丝毫不逊色于任何湖景房源,甚至还优于一些楼盘的景观楼王。”对于项目连续热销的原因,该项目销售负责人如此总结。

地产专家也指出,虽然很多人对整体楼市的后市并不看好,但像百家湖国际花园这样占有稀缺资源的高品质豪宅,其市场热度依然能保持较高水平,“五一”小长假期间新推房源的几近售罄是强大市场号召力的最佳注脚。

豪宅,其市场热度依然能保持较高水平,“五一”小长假期间新推房源的几近售罄是强大市场号召力的最佳注脚。

巨大升值前景 引发投资潮

作为百家湖畔绝版的临湖公寓,百家湖国际花园享有的完善配套、优越自然资源以及高舒适度的产品设计,使之成为了江宁楼市的人居榜样。

地铁1号线南延、地铁三号线双线四站环伺,机场高速、宁溧路快速交通,铁路南站等营造出最便捷的快速出行交通网络,瞬间对接城市和商务生活。而小区内4万平方米Shoppingmall,隔湖相望的明年即将开业的1912、金鹰,以及胜太路、双龙大道总体量超新街口的商业配套,则使该项目享有着最高端、最舒适的城市湖居生活品质。

地产专家指出,受惠于南部新城及铁路南站规划利好,紧邻未来南部新城商业中心的百家湖国际花园,是该新城市中心内唯一一个临湖豪宅,因此不但会率先出现房价上涨,而且升值潜力也将更为巨大。预期不用多久百家湖国际花园将在江宁率先破万。



喜讯链接:

百家湖地产荣获全国地产高端大奖

据悉,4月26日在北京人民大会堂举办的“2009中国房地产两会论坛暨品牌地产颁奖盛典”上,该项目开发商南京百家湖房地产有限公司荣获

“2009中国房地产两会论坛暨品牌地产颁奖盛典”上,该项目开发商南京百家湖房地产有限公司荣获

“2009引领中国房地产十大驰名品牌企业”大奖。据了解,“2009引领

中国房地产十大驰名品牌企业”大奖是由中国住宅产业化建设促进会、中国房地产品牌企业联合会、中国绿色康居工程发

展研究会、亚洲住宅与环境发展研究会、全国楼市指数研究中心五大房地产权威机构联合评定颁发的奖项。